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 「ミネベアグループ 環境レポート 2003」に寄せられたアンケート結果

　ミネベアは昨年9月に｢ミネベアグループ 環境レポート 2003｣を発行しましたが、同報告書に添付し
たアンケート用紙に対して、多くの方々から回答を頂戴しました。
　これらアンケートの集計結果は以下のとおりです。
　2004年度版では、編集に際し、皆様方から頂戴したご意見を参考にさせていただきました。

関心を持たれた記事をお聞かせください。
（複数選択可）

関心の高かった記事は以下のとおりです。
■事業所における環境保全活動
■会社概要
■ミネベア製品紹介
■環境会計
■環境教育
■ミネベア環境ビジョン
■ミネベアの環境負荷

この環境レポートをご覧いただき、ミネベア
の環境保全活動をどう評価されましたか？

この報告書をどのような立場からご覧い
ただきましたか？

3.

4.

5.

ミネベアが環境保全活動に取り組んでい
ることを、これまでご存知でしたか？

｢ミネベアグループ 環境レポート 2003｣
の評価をお聞かせください。
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